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Ordre Désignation Estimation
1 Lot cartes postales (environ 100) : Boulogne sur mer ; Le Touquet Paris Plage ; Mer 

Les Bains ; Le Havre ;  Compiègne ; Cherbourg ; Caen
10

2 Lot cartes postales (environ 100) : Deauville ; Berck Plage ; Trouville ; Le Tréport ; Aix 
Les Bains ; Sedan ; Metz ; Vezelay ; Troyes

10

3 Lot cartes postales (environ 100) : Chamonix ; Mont Saint Michel ; Compiègne 10

4 Lot cartes postales (environ 70): Enfants & divers 5

5 Lot cartes postales (environ 50) : Gien; Epinal; Lunéville; Gerardmer ; Bar sur Aube; 
Saint Dizier; Bar Le Duc ; Vichy ; Belfort ; Bourg ; Neufchateau ; Provins ; Vosges ; 
Reims; Mareuil sur Ay; Marne; Haute Marne

10

6 Lot cartes postales (environ 50) : Château de Chambord ; Château de Chenonceaux ; 
Rambouillet ; Versailles ; Brou

10

7 Lot cartes postales étrangères (environ 50) : Lausanne ; Luzern; Luxembourg ; Bruges ; 
Bruxelles ; Anvers; Ypres; Rotterdam;Ostende; Italie ; Québec

10

8 Lot cartes postales (environ 40): Monte Carlo, Marseille; Antibes; Cannes, Saint 
Tropez; Grasse; Nice; Nîmes; Toulon; Avignon; Aix en Provence

10

9 Lot cartes postales (environ 30) : Militaria 10

10 Lot cartes postales (environ 60 ) : Paris; Bois de Vincennes, Le  Raincy; Meaux; 
Joinville; Saint Denis; Corbeil; Chantilly; Saint Germain en Laye, Melun, Bougival; 
Bobigny; Rambouillet; Saint Cloud; Dreux

10

11 Lot cartes postales (environ 60) : Valenciennes; Le Mans; Bourges; Valenciennes; 
Mulhouse;Tours; Dijon; Angers; Laval; Beauvais; Blois; Cholet; Bourg La Reine; 
Fontainbleau

10

12 Lot cartes postales (environ 50) : Nancy; Aisne; Château Gontier; Landau 10

13 Lot cartes postales (environ 35) : Vue de château; Cathédrale de Chartres; Château de 
Tanlay; Cathédrale de Tréguier

10

14 Lot cartes postales (environ 25) : Lyon; Grigny; Vourles; Vallée du Rhône; Grenoble; 
Chambéry

10

15 Lot cartes postales (environ 40): Biarritz; Bordeaux; Arcachon;Toulouse; Foix; Cahors; 
Albi; Lourdes; Tarascon; Rodez; Pau Palavas; Pyrénées; Lot; Limoges

10

16 Lot de cartes postales modernes. On y joint 2 carnets de cartes postale (Arles & Cotes 
d'émeraude)

20

17 Lot cartes postales (environ 35) : Srasbourg; Colmar; Kayseberg; Vittel: Mars La Tour; 
Pierrefonds; Clermont Ferrand. On y joint un carnet de CP Les Grottes d'Arcy sur Curé

5

18 Lot cartes postales (environ 20): Domfront 5

19 Lot cartes postales (environ 20): Paquebot Lafayette; Paquebot Ile de France. On y 
joint un carnet Paysages de France vus par Jové GAVARNIE

10

20 Lot cartes postales Premier jour, Enveloppes Premier jour et Timbres 10

21 Lot cartes postales (environ 40): Rennes; Nantes; Fécamp; Dieppe; Caen; Noirmoutier; 
Guérande; Quiberon; Carnac; Saint Malo; Les Sables d'Olonne; Pornichet; Lisieux; Eu; 
Cambrai; Bretagne; Finistère; Normandie;

10

Page 1 sur 11



Ordre Désignation Estimation
22 Lot cartes postales étrangères (environ 50): Grèce; Syrie; Liban; Tunisie 10

23 Lot cartes postales étrangères (environ 70) : Afrique Occidentale, Maroc, Algérie; 
Turquie

10

24 Lot cartes postales (environ 35): Personnages & Scènes 10

25 Lot cartes postales étrangères (environ 50) : Allemagne; Angleterre 10

26 Lot cartes postales (environ 50) :  Annecy; La Mer de Galce; Alpes; Savoie 10

27 Lot cartes postales (environ 50) : Dunkerque; Caen; Dinan; Lisieux; Bagnoles de l'Orne; 
Bretagne

10

28 Lot cartes postales (environ 150) 10

29 Lot cartes postales semi modernes 5

30 Lot cartes postales modernes (France & Etranger) 5

31 Lot cartes postales  Paris, Louvai, Aveyron, Bretagne (environ 35). On y joint 4 carnets 
de cartes postales ( Grenaden Auntun, Valence, Saint Nectaire) et 1 carnet de 
photographies

10

32 Lot  d'environ 49 cartes postales Aisne 5

33 Lot  d'environ 23 cartes postales ALLIER 5

34 Lot  d'environ 19 cartes postales ALPES MARITIMES 5

35 Lot  d'environ 53 cartes postales ARDENNES 5

36 Lot  d'environ 45 cartes postales AUBE 5

37 Lot  d'environ 3 cartes postales AUDE. On y joint un album de 32 vues "Paris Innodé et 
sa banlieue, 29 janvier 1916"

5

38 Lot  d'environ 59 cartes postales BOUCHES DU RHONE 5

39 Lot  d'environ 33 cartes postales CALVADOS 5

40 Lot  d'environ 5 cartes postales CANTAL. On y joint Album de vues "Souvenir d'Oran" 5

41 Lot  d'environ 14 carte postale CHARANTES ET CHARENTES MARITIME 5

42 Lot  d'environ 3 cartes postales CHER. On y joint 2 albums Chalons sur Marne et 
Mulhouse à la Belle époque

5

43 Lot  d'environ 4 cartes postales CORSE. On y joint 2 Cartes Hotel Restaurant 5

44 Lot  d'environ 18 cartes postales COTE D OR 5

45 Lot  d'environ 44 cartes postales COTES DU NORD 5

46 Lot  d'environ 20 cartes postales CREUSE ET DORDOGNE 5

47 Lot  d'environ 13 cartes postales DOUBS 5

48 Lot  d'environ 10 cartes postales DROME ET EURE 5

49 Lot  d'environ 10 cartes postales EURE ET LOIRE 5

50 Lot  d'environ 20 cartes postales FINISTERE 5

51 Lot  d'environ 5 cartes postales GARD ET HAUTE GARONNE 5

52 Lot  d'environ 12 cartes postales GIRONDE 5

53 Lot  d'environ 10 cartes postales HERAULT 5

54 Lot  d'environ 90 cartes postales ILLE ET VILAINE 5

55 Lot  d'environ 20 cartes postales JURA ET INDRE ET LOIRE 5

56 Lot  d'environ 12 cartes postales LANDES - LOIR ET CHER - LOIRE 5

57 Lot  d'environ 37 cartes postales HAUTE LOIRE ET LOIRE ATLANTIQUE. On y joint 2 
vues panoramiques de Nantes

5

58 Lot  d'environ 15 cartes postales LOIRET ET LOT 5

59 Lot  d'environ 39 cartes postales LOZERE ET MAINE ET LOIRE 5

60 Lot  d'environ 28 cartes postales MANCHE 5
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61 Lot  d'environ 111 cartes postales CHALONS SUR MARNE 5

62 Lot  d'environ 90 cartes postales HAUTE MARNE. On y joint 1 Carte Lettre Bar le Duc 5

63 Lot  d'environ 96 cartes postales MAYENNE 5

64 Lot  d'environ 146 cartes postales MEURTHE ET MOSELLE 5

65 Lot  d'environ 50 cartes postales MEUSE 5

66 Lot  d'environ 21 cartes postales MORBIHAN 5

67 Lot  d'environ 100 cartes postales MOSELLE 5

68 Lot  d'environ 45 cartes postales NIEVRE ET NORD 5

69 Lot  d'environ 27 cartes postales OISE 5

70 Lot  d'environ 20 cartes postales ORNE 5

71 Lot  d'environ 18 cartes postales PAS DE CALAIS 5

72 Lot  d'environ 28 cartes postales PUY DE DOME 5

73 Lot  d'environ 51 cartes postales PYRENEES ATLANTIQUE ET HAUTES PYRENEES 5

74 Lot  d'environ 72 cartes postales HAUT RHIN 5

75 Lot  d'environ 21 cartes postales RHONE 5

76 Lot  d'environ 17 cartes postales HAUTE SAONE 5

77 Lot  d'environ 30 cartes postales SAONE ET LOIRE 5

78 Lot  d'environ 28 cartes postales SARTHE 5

79 Lot  d'environ 21 cartes postales SAVOIE 5

80 Lot  d'environ 25 cartes postales HAUTE SAVOIE 5

81 Lot  d'environ 143 cartes postales PARIS 5

82 Lot  d'environ 39 cartes postales SEINE MARITIME 5

83 Lot  d'environ 24 cartes postales SEINE ET MARNE 5

84 Lot  d'environ 20 cartes postales YVELINES 5

85 Lot  d'environ 23 cartes postales DEUX SEVRES ET SOMME 5

86 Lot  d'environ 23 cartes postales VAR 5

87 Lot  d'environ 17 cartes postales VAUCLUSE 5

88 Lot  d'environ 12 cartes postales VENDEE 5

89 Lot  d'environ 87 cartes postales VOSGES 5

90 Lot  d'environ 18 cartes postales YONNE 5

91 Lot  d'environ 7 cartes postales BELFORT ET ESSONNE 5

92 Lot  d'environ 54 cartes postales HAUTE DE SEINE ET SEINE SAINT DENIS 5

93 Lot  d'environ 32 cartes postales VAL DE MARNE ET VAL D OISE 5

94 Lot  d'environ 44 cartes postales GUERRE 14-18 5

95 Lot d'environ 100 cartes postales Etarnger et divers 5

96 Album de 260 cartes postales Sainte Menehould 5

97 Album cartes postales et faire part 5

98 Epernay. 24 cartes postales et photo 5

99 Lot cartes, publicités, calandrier 5

100 Album de 600 cartes postales anciennes (chateaux de France, Renaissance Italienne, 
Versailles et divers)

30

101 Album cartes postales anciennes "Fêtes de la victoire" 14 juillet 1919 (125 cartes) 30
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102 Lot de cartes postales semi-modernes 10

103 Lot cartes postales 10

104 Album de 100 photos anciennes (vers 1900) 60

105 Lot de photographies (circa 1920) 5

106 Lot de 7 album photos

107 Livret Hommage au Général de Gaulle, 1870-1970, 9 novembre 1971 5/10

108 Livret Hommage au Général de Gaulle, 1870-1970, 9 novembre 1971 5/10

109 Livret Hommage au Général de Gaulle, 1870-1970, 9 novembre 1971 NON VENU 5/10

110 Livret Hommage au Général de Gaulle, 1870-1970, 9 novembre 1971 5/10

111 216 b du BF 1 oblitéré 45

112 Série 1027 à 1032 35

113 Bordeaux 39 b report II oblitéré CAD du 14/4/71 55

114 Carnet timbres antituberculeux 15

115 Feuille 750 10

116 26 enveloppes 1er jour des bureaux de poste du Liechtensein 10

117 enveloppe 1er jour sur le 1er alunissage 10

118 Préoblitéré n°32 NSG 40

119 PA 20 15

120 Collection philathélique printemps 98 non ouverte 20

121 156 oblitéré et perforé 15

122 Lot timbres en vrac 10

123 Lot Enveloppes Premier jour dont: Jeux Olympiques 1968, Les Homme célébres, Série 
touristique, Peintres, Journée du timbre et divers

30

124 Lot Timbres en vrac 30

125 Album timbres Europe 10

126 Album timbres Allemagne 5

127 2 Albums timbres France 20

128 Album timbres Etat Comorien 10

129 Album timbres Perse 10

130 Album timbres Guinée, Tchad, 10

131 Album timbres 1er jour 10

132 Album timbres France 5

133 Album timbres France 10

134 Lot timbres en vrac. On y joint 1 Album timbres et lot de rangement 10

135 Album timbres Laos, Haute Volta 10

136 Plaquette de timbres préoblitérés 50

137 Plaquette préoblitérés et divers France 15

138 Lot de pages France neufs et oblitérés 25

139 2 Plaques de timbres France 35

140 Page de timbres préoblitérés 80

141 Lot timbres de service, taxes, FM 10

142 Timbre taxe N°34 type Duval 1893/1935 25

Page 4 sur 11



Ordre Désignation Estimation
143 Timbre taxe N°34 type Duval (septembre 1894) (2è me choix) 15

144 Timbre préoblitéré N°60 30 Ct Semeuse bleu 15

145 Timbre préoblitéré N°59 30 Ct Semeuse rouge 10

146 Album des anciennes colonies Anglaises 100

147 Plaquette aviation et Espace (timbres neufs) 15

148 Lettre du secours national (demande de don) 5

149 Lot de 2 pochettes de timbres France 10

150 Classeur timbres de thèmes divers 15

151 Lot de timbres anciens du monde 15

152 Album de timbres environ 750  France oblitérés et quelques neufs 15

153 Album de timbres environ 1000 Divers pays oblitérés 15

154 Album de timbres environ 400 Thèmes divers 10

155 Album de timbres France & Etranger (Sénégal, Tunisie, Côte d'Ivoire, Espagne, Isalnde 
et divers)

156 Album de timbres France

157 Album de timbres France & Etranger (Luxembourg, Maroc, Egypte et divers)

158 Album de Timbres France

159 Classeur de timbres France

160 Classeur de timbres France

161 Lot comprenant : Classeur pour timbres et Notices Philatéliques

162 Lot timbres en vrac France

163 Lot de 10 carnets de timbres et 1 Album (France, Liban, Belgique, Maroc, Brésil, 
Afrique du Sud, Italie, Turquie, Grèce, Portugal, Monaco)

164 Lot de 15 carnets de timbres France

165 Lot Timbres en vrac (France, Belgique)

166 Lot Timbres en vrac

167 Lot Timbres en vrac

168 Lot Timbres en vrac

169 Lot ttimbres en vrac et enveloppes 1ère jour

170 Lot timbres en vrac

171 Lot timbres en vrac

172 Détecteur faux billet

173 Album de timbres Malte semi modernes et modernes 200

174 Classeur timbres thématiques animaux, plantes et sports 10

175 5 Plaquettes de timbres Colonies britaniques et 1 pochette GB oblitéré 10

176 Classeur Céres Présidence avec timbres Taxes, Préo, Services… 75

177 Classeur enveloppes illustrées (environ 200) 10

178 Classeur Leuchtrum, Les Euros de 12 pays (dont Finlande) 50

179 2 Collectors philatélie CANADA (1987-2001) 15

180 Lot de carnets croix rouge 15

181 Pochette de timbres Yemen en vrac 5

182 Pochette de timbres France en vrac 10

183 Pochette de timbres Libéria et Pologne vrac 10
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184 Album de timbres Colonies et divers 30

185 Album de timbres Monde 10

186 Album de timbres Monde 10

187 Pochette de timbres Maroc en vrac 5

188 Boite de timbres France (triés par N°) 10

189 Plaquette Maxi Marianne étoile d'or 40

190 Carnet à choix Blocs de Monaco 40

191 Boite de timbres Monde en varc 10

192 Boite de timbres Allemagne 5

193 Album souvenirs et timbres sur de Gaulle 40

194 Album de timbres tableaux et peintures 20

195 Album de timbres Italie 30

196 Album de timbres Nations-Unies 30

197 Album obliétrations 15

198 Album de timbres Laos, Mongolie 10

199 Album de timbres Allemagne 40

200 Album de timbres Bulgarie 45

201 Album de timbres Espagne 35

202 Album de timbres Italie 15

203 Album de timbres Tanzanie 15

204 Album de timbres Monaco 45

205 3 Albums de timbres France "Futura" avec étui 50

206 3 Albums "Futura" avec étui (vides) 30

207 Boite de timbres France (sur fragements) 5

208 Pochette bienfaisance PTT 5

209 Lot blocs Fance 15

210 Timbre cours d'instruction N°195CI 1 neuf 10

211 Timbre cours d'instruction N°161 CI 1 neuf 20

212 Timbre cours d'instruction N°44 CI 1 neuf 10

213 Timbre cours d'instruction N145CI 1 neuf 60

214 Timbre cours d'instruction N°119CI 2 neuf 15

215 Pochette de timbres Croix Rouge 20

216 Carnet Croix rouge, année 1961 10

217 Timbre Saint Pierre et Miquelon N°419 (de Gaulle ) 10

218 Timbre Saint Pierre et Miquelon N°PA53 (de Gaull e 10

219 Timbre TAAF N°47 (de Gaulle) 10

220 Timbre de Polynésie N°70 (de Gaulle) 20

221 Enveloppe "Libération" Griffe FFI du 25 aout 1944 15

222 Entier postal N°237 CP2 10

223 Timbre Libération de Châlons N°1 - N°517 surchar gé 10

224 Timbre FM N°3 neuf 20

225 Lettre de 1860 oblitéré par 2X13A (avec variétés) 20
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226 Lot de 9 millésimes 30

227 Lot de 5 millésimes 35

228 Lot de 3 pochettes Nations Unies neufs 15

229 Poste aérienne N°PA 27 neuf 15

230 Poste aérienne N°PA 27 neuf 20

231 4 Poste aérienne N°PA24 à PA 27 neufs 25

232 Poste aérienne N°PA 20 neuf 15

233 N°68 Pasteur préoblitéré neuf 30

234 N°58 Semeuse fond plein préoblitéré neuf 75

235 N°183 à 186 neufs Série Jeux Olympiques Paris 19 24 35

236 N°330 à 333 neufs, Série chomeurs intellectuels 1936 15

237 N°945 à 950 neufs, Série célébrités du Xxème 15

238 N°960 à 965 neufs, Série Jeux Olympiques 20

239 N°989 à 994 neufs, Série célébrités du XIII au X xème 40

240 N°1027 à 1032 neufs, Série célébrités du XII au Xxème 35

241 N°45 20 cts taxe neuf (papier GC) 10

242 Timbre essai de couleur poste aérienne N°36 10

243 Série de 10 timbres essai de couleur 10

244 25 centimes type Sage N°97 neuf 25

245 N°147 Semeuse 10CT et 5CT  au profit de la croix  rouge 20

246 Lot de timbres Norvège 10

247 Boite de timbres France 5

248 Boite de timbres Monde 5

249 Lot de 3 pochettes de documents philatéliques 40

250 Lot de 3 pochettes de documents philatéliques 20

251 Lot de 3 pochettes de documents philatéliques 20

252 Lot de 3 pochettes de documents philatéliques 20

253 Lot de 9 carnets à choix oblitérés du Monde 10

254 Album 1er jour de France 15

255 Lot de 30 aérogrammes (9 modèles différents) 40

256 Lot de 2 pochettes documents philatéliques 15

257 Lot de 2 pochettes 1er jour et journées du timbres 15

258 2 Carnets à choix France neufs 35

259 2 Carnets à choix France neufs 35

260 2 Carnets à choix France neufs 25

261 2 Carnets à choix France neufs 35

262 2 Carnets à choix France neufs 25

263 2 Carnets à choix France neufs 20

264 2 Carnets à choix France neufs 15

265 2 Carnets à choix France neufs 35

266 Carnet à choix France Préoblitérés 30

267 2 Carnets à choix France neufs 20
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268 2 Carnets à choix France neufs 35

269 3 Carnets à choix France oblitérés 10

270 3 Carnets à choix France oblitérés 10

271 3 Carnets à choix France oblitérés 10

272 3 Carnets à choix France oblitérés 10

273 3 Carnets à choix France oblitérés 10

274 Carton France oblitéré par multiples 25

275 Lot de 1000 oblitérés par multiple de 50 15

276 Enveloppe 1er jour et bureaux temporaires 5

277 Boite carton en vrac 5

278 2 Carnets à choix France neufs 55

279 Lot de 8 pages de classseur France Préo + Taxes + divers 10

280 Enveloppe tous pays 5

281 Thématique 1ère et 2ème guerre mondiale 5

282 Classeur thématique Fruits 5

283 Classeur France neufs 1952 à1966 et Classeur 1967 à1969 80

284 Classeur France neufs valeur faciale environ 700 euros 250

285 Classeur France neufs 1983 à 1994 60

286 2 Classeurs France oblitérés par multiple et classeur incorporé 30

287 Classeur France préos N et O + taxes N et O + Etranger 35

288 Albume Yvert et tellier neuf (vide) 10

289 Album Yvert et Tellier France neufs 1970 à 1988 incomplet 40

290 2 Carnets à choix France neufs 45

291 2 Carnets à choix France neufs 50

292 2 Carnets à choix France neufs 50

293 2 Carnets à choix France neufs 55

294 Carnet à choix France neufs 45

295 Lot France 10

296 Classeur thématique Fleurs et fruits 15

297 Lot de 6 carnets croix rouge + 10 blocs bicentenaire révolution 20

298 13 carnets journée du timbre 1986 à 1999 15

299 9 Carnets personnages célébres 1985 à 1993 15

300 9 Carnets Croix rouge CR 2033 à 2041 1984 à 1992 20

301 5 Carnets Croix rouge CR2045 à 2040 1996 à 2000 15

302 11 Carnets France neufs 20

303 8 Carnets France neufs 20

304 10 Carnets France neufs 15

305 8 Blocs neufs 10

306 8 Blocs neufs 10

307 10 Blocs neufs 15

308 8 Blocs neufs 10

309 2 Livrets au fil du siècle + 2 Blocs championnat de Foot 2002 10
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310 4 Livrets au fil du siècle 10

311 5 Livrets au fil du siècle 15

312 2 Blocs Chef d'œuvre de l'art 50

313 Le sourire de Reims YT n°256 neuf sans charnière 35

314 Bande YT n°580 neuf sans charnière Pétain 1943 25

315 YT 565/566 Légion + Bande 571A Pétain neufs sans charnière 15

316 YT 867/872 Personnages célèbres neufs sans charnière 25

317 YT N°380/385 Chomeurs et intellectuels neufs san s charnière 20

318 YT N°841 CITEX neuf sans charnière 20

319 YT N°526/537 + 553/564 Blasons neufs sans charni ère 25

320 Classeur France 1854 à 1951 250

321 Album Monaco NSC 1960 à 1976 complet 150

322 Album Monaco NSC 1977 à 1986 complet 180

323 Album Monaco N°4 PA + Préos + Taxe 220

324 Classeur Monaco 22 Blocs neufs 100

325 Classeur France neufs + obli 120

326 3 Plaquettes vignettes de dictibuteur de 1985 (N°88 à 91) 10

327 Porte carte grenat 100 lettres par avion 10

328 Porte cartes vert correspondances militaires 25

329 Classeur journée du timbre 20

330 Classeur France neufs 85

331 Classeur documents philathéliques 30

332 Lot enveloppes Monde 5

333 Bloc PEXIP PARIS 1937 neuf gomme altérée 60

334 3 Cartes Reims salle de la reddition de 1945 5

335 Lot Allemagne 25

336 Carnet Croix rouge 1961 15

337 Carnet Croix rouge 1962 15

338 3 Carnets Croix rouge 1963/65 10

339 5 Carnets Croix rouge 1966/70 10

340 5 Carnets Croix rouge 1971/75 10

341 4 Carnets Croix rouge 1976/77/79/82 10

342 2 Blocs bicentenaires révolution N°8 à 11 10

343 2 Blocs bicentenaires révolution N°10 à 12 5

344 5 Blocs N°12/13/15/16/17 15

345 Porte cartes aérogramme 25

346 Classeur Thématique Bateaux 25

347 Classuer Monde 5

348 Album Monde 5

349 Classeur Flammes 10

350 Classeur Thématique animaux 15

351 Classeur Documenst philathéliques 20

Page 9 sur 11



Ordre Désignation Estimation
352 Classeur Norvège, Suède et divers 20

353 Classeur Amérique 20

354 Classeur Belgique, Italie et divers 20

355 Classeur Pays d'Afrique 20

356 Classeur Europe 20

357 Classeur Moyen Orient, Chine, Japon, Corée 20

358 Classeur documents philatéliques 15

359 Classeur URSS 25

360 Lot de 3 classeurs Etrangers 25

361 Lot de 3 classeurs France oblitérés 40

362 Chemise France carnets CR et PC 120

363 Classeur Luxembourg blocs et documents philatéliques 30

364 Classeur France 1848 à 1961 200

365 Classeur France PA + PREOS + TAXE + SERVICE + LVF 350

366 Classeur France 1986 à 2003 neufs + obl 120

367 Album photos documents philatéliques 10

368 Pochette vrac 300 Luxembourg, France neufs et oblitérés 10

369 Pochette vrac dont bloc et 2 carnets neufs 10

370 Pochette vrac neufs et oblitérés 10

371 Encart Navarin de Rolland IROLLA 10

372 Collector 4 timbres personnalisés NAVARIN 10

373 Feuillet EXPO des timbres de la libération. Dessin par IROLLA 5

374 Collector 10 timbres personnalisés PHIL CHALONS. Dessin par IROLLA 10

375 Encart double 800 ans Cathédrale de Reims. Dessin par IROLLA 10

376 Collector 4 timbres personnalisés Ouverture du Capitole 10

377 Réedition du bloc Expo Internationale de 1925 5

378 Souvenir Depart du 402ème régiment d'Artillerie en 2012 5

379 8 Cartes hommage au Général de Gaulle 9 novembre 1983 Colombey les 2 Eglises 5

380 N°1331C roulette N°vert au verso 40

381 N°13A, cachet CHARLEVILLE 10

382 Lot en veloppe 1er jour et bureaux temporaires 15

383 Lettre maison de l'impératice 1865 20

384 Lot enveloppes 10

385 Documenst philatéliques Austériltz 5

386 N°2202 A CORSE avec chiffre 7 absent 10

387 N°68 oblitéré 10

388 Lettre de Saint Petersbourg de 1818 PRUSSE PAR GIVET 15

389 Monaco N°2 neuf avec charnière 15

390 Monaco N°3 neuf avec charnière 20

391 Monaco N°4 neuf avec charnière 20

392 Lot vinyles. On y joint un lot de reproductions 10

393 Lot vinyles dont BEATLES, TELEPHONE & divers 10
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394 BD TINTIN (20 volumes) 30

395 Lot bande dessiné dont Boule & Bill, Tintin, Largo Winch et divers 10

396 Lot BD Astérix le Gaulois, 1976 ; Astérix et Cléopâtre, 1971 ; Astérix et le chaudron, 
1971 ; Astérix chez les Helvètes, 1972 ; Obélix et compagnie, 1976 ; Le devin, 1972. 
Astérix chez les Belges, 1979. On y joint Le grand Vizir Iznogoud, 1998

40

397 Lot de BD dont Bécassine en apprentissage, 1919; Linette et son poilu; Lasemaine de 
Suzette, 1922 et divers

20

398 L'Opéra de Pics, illustration de SAMIVEL, ARTHAUD, 1944 15

399 VAGN FENGER, Erik, Ton Ami Danois, illustrations par Mads Stage. On y joint 
Bernadette, Le Parapluie de Juliette, 12 janvier 1930 (incomplet)

5

400 Parchemin, Chalons, Huit deniers, 1718 10

401 Lot comprenant: Fables de La FONTAINE, imagerie d'Epinal; Les Exploits de Bicot, 
HACHETTE1931; Mon Histoire de France, HACHETTE et Bécassine pendant la 
Guerre, Librairie GAUTIER,1916. On y joint un sujet en porcelaine Bébé

30

402 Lot comprenant: Le Petit journal (1892 - 1893); La Mode Nationale (1897,1898 - 7 
volumes); La Vie à la Campagne (1912,1919,1922 - 6 volumes); Partition de musique 
SCHUBERT & Journaux dont Le Petit Journal, Mon Ouvrage et divers

5

403 Les Intrigues du Cabinet des Rats, Apologue National, Chez le Roi et la Veuve 
Marchand, Paris, 1788, demi reliure cuir

300

404 Dans le vide qui vient, Claude Esteban, illustration par Arpad Szenes, Maeght éditeur, 
exemplaire sur vélin chiffon, numéroté 364

40

405 Carte de remerciement, illustré par Maria-Helena VIERA DA SILVA (1908-1992), 
Procédé Jacomet

5

406 SEMPE, Grands Rêves, Edition Denoel,1997 & SEMPE, Un peu de Paris, 
GALLIAMARD, 2001 avec envoi illustré & LANZAC & BLAIN, Quai d'Orsay, Dargaud

20

407 QUATRELLES, A coups de fusil, Charpentier, éditeur, Paris, 1877, illustration par de 
Neuville

30

408 RABELAIS, Gargantua et Pantagruel, Gibert Jeune, Paris, illustration par DUBOUT, 
numéroté 1338, Broché avec cartonnage (accident)

50

409 Lot livres comprenant: Frank SLAUGHTER (21 volumes); Valéry LARBAUT (3 volumes) 
et BAUDELAIRE, Ecrits intimes et divers

410 Lot de 3 cartons: Livres d'art et magazines dont Yann Artus Bertrand La terre vue du 
ciel; Les Armes à feu modernes et divers

411 Lot de 4 cartons: Livres d'art et Romans dont: La résistance en Champagne Ardennes 
(2 tomes), Les occasions perdues campagne turco russe, Les merveilles de la science, 
Dictionnaire de la musique (2 volumes); Larousse illustré et divers

412 Lot livres dont : Léon BERTHAUT, Le Secret de l'Indien; Comtes de Grimm; LAUBOT, 
La Volonté d'un père; Fernad HUE, Les coureurs de Frontières; Xvier SAINTINE, 
Picciola

5

413 Boris Aronson et l'art de Théatre par WALDEMAR George, éditions des Chroniques du 
Jour, Paris 1928

400

414 Albert WILLEMETZ, 20 chansons illustrés par Milivoy UZELAC, sur papier vélin 150

415 Eugène SUE. Les Mystères de Paris, 2 volumes

416 Victor HUGO. Les misérables

417 Alexandre DUMAS. Les Trois Mousquetaires, 2 volumes

418 Jean LARTEGUY. Le mal d'Indochie & Recits de guerre, 2 volumes; LAROUSSE 
GASTRONOMIQUE, 1938

419 Lot de 4 ouvrages Poésie de André CHENIER; Histoire Ancienne; Le Tour du Monde en 
80 jours; La Sainte Bible, 1894

420 Arthur RIMBAUD. Œuvres complètes, Pléiade, 1963 20
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